Datum Schvalil

| Rev. | Popis zmény
39 3% 40
5 ) 39 3% 40 Vystupni priruba (1:5)
N Li 32 L5 22 S 5 & S 5
/ / —1O o
| 9514
/ 40
/ 6154 0o o)
100 6 S
1466 , 1406 , 1406 T / 1406 , 1579 | G 2 ST o o
485 : ' al | ¥ 3 o
955 /_Z 5 E 5 : a3]\ 5 C e
O S (0
= - o 719 6]
<]
| [ @ Li & QQ)
= . / S [ \ = o o
m o l m o o o
B \ 1 -3 5 290 \“I1 A\ © © /®/ © ©
5 2032 . m T L . 0 90
. N 16 / 2031 L:x90=360 | 7
460 1262 430 G110 400 DIN 1S0 13715
480
8152 P
17 23 Vstupni priruba
STUPEN KVALITY SVARU DLE EN ISO 5817-C
- 51
= ° ° of o ° ° ° ° ° o o ° ° ° ° ° o%o :i» ° b o ° ° ° ° o & ° ° offoo] o |:|° ° r 51 1 éipka sméru otatent R _ ) 0 kg
_ ' [_\ ' ' m 50 1 |NORD SK5282ABHG-132SPL4TF 220315083500 M5, svork. 3/Ill, 5,5kW, |- 146 kg
E c | 7 e H ' — H ‘15 O L8rpm, 400/690V,
' u ' U 50Hz, IP55
—= s =jo ol =—%- . . . . R L - . . . > joge s o . o . 2 B . fool - . . B 49 1 |LoZiskovy domek bez krouzkd  |220318112000R0 SNL518-615 22218EK |- 18,5 kg
S L80 H318 TSN518A -
< 38 48 1 [LoZiskov§ domek s krouzky 220318122300R0 SNL518-615 22218EK |- 19 kg
10 11 11 12 / 11 13 — H318 TSN518A 2FRB
L1 1 |Snimac otacek + propoj. kabel s - : 0,5 kg
[|_8 ']5 konektorem
L6 1 |Priruba zaslepovaci 400x400 0216B0235R0 - S235JR 8,9 kg
45 | 20 |Matice 6HR IS0 4032 M10 - 8 Pozink 0,2 kg
A 20 éesfihranny Sroub DIN 933 M10 x 35 - 5.6 Ocel 0 kg
A(1:10) 5 14 6 13 | L |SROUB 6HR IS0 4017 M20 x 50 - 88 Pozink 0.8 kg
50 L2 | 8 |Podlozka DIN 125 A 20 - 140 HV Pozink 0.1 kg
D ( 1:10 ) 41 L |SROUB 6HR ISO 4017 M20 x 80 - 8.8 Pozink 1,1 kg
26 2 39 39 31 40 | 94 |Matice 6HR IS0 4032 M8 - 8 Pozink 0,5 kg
i N3 ? 39 | 122 |SROUB 6HR IS0 4017 M8 x 20 - 8.8 Pozink 17 kg
Q 60 \a n.'/ . 38 | 4 |SROUB 6HR IS0 4017 M8 x 12 - 8.8 Pozink 0 kg
T ——— I [[pr——=_irFtE / 37 | 106 |Podlozka DIN 125 A 8 - 140 HV Pozink 0,2 kg
o 36 | 55 |Matice 6HR IS0 4032 M16 - 8 Pozink 2,2 kg
’ / ‘ ‘ = 33 35 | 55 |Podlozka DIN 125 A 16 - 140 HV Pozink 0,6 kg
ol mny ) 3L | 55 |SROUB 6HR IS0 4017 M16 x 50 - 8.8 Pozink 6,k kq|
= | : I IL > 8 33 | 2 |3RoUB 6HR IS0 4017 M10 x 20 - 10.9 Pozink 0 kg
= a | lfly | / / S 32 | 22 |Podlozka DIN 125 A 10 - 140 HV Pozink 0,1 kg
41 - 31 2 |SROUB 6HR IS0 4017 M10 x 20 - 8.8 Pozink 0 kg
/ 30 | 2 |Podlozka DIN 125 A 10 - 140 HV Ocel 0 kg
29 145 . 29 | 10 |Matice 6HR IS0 4032 M20 - 8 Pozink 0,7 kg
2L L3 L1 28 | 1 |Podlozka DIN 125 A 20 - 140 HV Ocel 0 kg
27 1 |SROUB 6HR S0 4017 M20 x 150 - 8.8 Pozink 0,4 kg
[|'2 29 29 26 1 |Tésné pero konce zaoblené DIN 6885-1 A A 18 x 11 x 140 C45K 0,2 kg
25 1 |Podpéra sSneku stavitelna 0222A0377R0 - 9,6 kg
24 1 |Podpéra sSneku stavitelna 0222A0376R0 - 9 kg
L7 L7 23 | 1 |Vjrobni &titek Solvitec - - 0.1 kg
22 | 2 |Zavés Eneku 0222A0034R0 - 19,3 kg
21 5 | Tésnéni Enek d400 0216C0028R0 - EPDM 2,2 kg
20 1 | T&snéni L00x400 0216C0016R0 - EPDM 0,5 kg
19 1 |Drzdk snimate 0222C0024R0 - S235JR 0,3 kg
. 18 1 |Praporek 0222C0025R0 - S235JR 0,1 kg
Vstupni priruba (1:5 ) 7 | 1 |Podlozka 0222C0026R0 - S235)R 03 kg|
16 2 |Podpéra gneku 8400 0222B0375R0 - 17,7 kg
480 15 2 |Ucpavka 280 0222A0033DROCRILA |- 32,6 kg
ST_VERSION
O O O O O 14 1 |Zavesné lozisko bronzové 0222B0341R0 - 30 kg
Distancni krouzek 13 1 |Viko & 0222B0370R0 - 20,7 kg
] © 12 1 [Viko 3 0222B0373R0 - 13,3 kg
11 3 |Viko 2 0222B0372R0 - 42,2 kg
10 1 |Viko 1 0222B0371R0 - 24 kg|
© 9 1 |Konzola lozZiska 0222B0362R0 - 48,4 kg
o 8 1 [Kryt loZiska 0222B0028R0 504 x 246 x 315 8,1 kg
% i = 1 1 |Konzola pohonu 0222B0355R0 - 50,6 kg
= O et 6 1 [ Enekovnice 2 0222B0367R0 - 195,3 kg
3 5 1 | Enekovnice 1 0222B0364R0 - 2239 kg
L 1 [Koryto & 0222B0351R0 - 116,3 kg
719 3 1 [Koryto 3 0222B0349R0 - 11 kg
o Q,Q, ? 1 Eory’ro 2 0222B0347R0 11 kg
oryto 1 0222B0345R0 12 kg
O Poz Ks Popis Vykres ¢. / Norma Rozmér Material Hmotnost
o o }9/ o o Tolerance: IS0 2768 - m K IS0 13920 - CG | zakizke 0046 o ?;;‘;2022 iru":;‘;’
90 ‘ o meritko: 1 20 Konh:olloval 18.03.2022 Veterka
| _ Snekovy dopravnik | el
L:x90=360 | y dop motnost: 1407,2 kG Nom.re.
400 §400x8152-EV20-02 (1.23.20.02) e Formt Lt €
Material: A1 171
Cislo vykresu: Revize:
0222A0344 0 SOLVITEC-PRO s.r.o.




